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FRANCE D'ABORD - HIER ET AUJOURD'HUI - Les EDITEURS REUNIS

"Jeunesse Héroïque" (99 numéros – 1944-1950)

(fascicules 32 pages 11 x 17 couverture illustrée et illustrations intérieures)

1 GAZAGNAIRE Louis A l'assaut de la citadelle (Sagette) B 8
 3 GRANET Etienne Sur les barricades de Marseille (Berthault) B 5

4 PRENANT André A l'ombre du Quartier Latin (Alan) - petit manque à la couverture B 4
5 BESSON Serge Matricule 201 (Berthault) B/M 3
10 MARICHARD P.O. L'arme au poing (couv. Guédel, ill. Pom) B 5
11 NACHER Lucien Roland, le paladin du maquis (Brisène) B 5
12 PERO Manuel Cristino le guérillero (couv. Max Brunel, ill. C. Arnal) B/M 3

 13 HELIER Jacques Le capitaine des Diables Noirs (Max Brunel) B/M 4
14 MARICHARD P.O. Départ à l'aube (couv. Guédel, ill. Max Brunel) B 5
15 VINCENT Paul La dernière escale (couv. Max Brunel, ill. Gad) B 3
16 VINCENT Paul 30 hommes doivent mourir (couv. Max Brunel, ill. Gad) B 3
18 RIFFAUD Madeleine On s'est battu contre la mort (Guédel) - couverture effrangée M 15
20 REVIS Guy Guérilla en montagne (Landais) - manque page de titre B 8
22 GIRARD André La souricière (couv. Max Brunel, ill. Marie Ryger) B 3
23 CHAUVET Lucien A la grenade (G. Guédel) B/M 3
24 SADOUL Georges L'école du maquis (Sagette) B 8
25 RENNES René L'îlot en flammes (Eugène Gire) B 4
27 EIBAR Eloy Le secret des montagnes (Max Brunel) B 3
32 RAINAT Max Comme une grande fête (Max Brunel) B 3
33 MONJO Armand L'embuscade (Max Brunel) - manque un coin de la couverture B/M 8
34 DOMANGE Gilbert Le franc-tireur du ciel (couv. Max Brunel, ill. J. Rodriguez) B 3

1947 37 THIBAULT La chasse au caïman-sorcier (J. Souriau) B 5
1947 38 JACQUOT J. Ceux qui avaient l'espoir
1947 39 EIBAR Eloy Chan Soung fils de flammes (Marie Ryger) B 3
1947 41 FERRAND Roger Le poste ne répondra plus (couv. Szekely, ill. Pom) B 8
1947 45 FERRAND Roger Révolte à la centrale d'Eysses (Marcel Tillard) B 8
1947 46 RAYMOND Gabriel La première heure (Christiane Delattre) B 3
1947 47 RENAUD Michel Sourire dans la nuit (G. Marcireau) - mouillure B/M 2
1947 49 EIBAR Eloy La mort par T.S.F. (Rival) B/M 2
1947 56 KATRIN Le drame du Pôle Sud (Rival) B/M 2
1947 59 FRIEDLAND Jacques Le souterrain mystérieux (André Joy) B/M 5

84 LAVIGNE Raymond Mission accomplie (Marcireau) B 8
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FRANCE SELECTION

"Jeune France - Les enfants de la Lorraine"
"Agents secrets de la Résistance"

(fascicules 36 pages 15,5 x 23,5 - 48 numéros)

(couverture couleur et illustrations noir et blanc intérieures de René Brantonne)

1946 2 ALZON Henri d' Nid d'espions à Londres B 5
1946 5 ALZON Henri d' L'usine atomique dans la montagne 

        - quelques travaux de vers B/M 3
1946 6 ALZON Henri d' La fin d'un pirate - très discrets travaux de vers B 3
1946 8 ALZON Henri d' Le fugitif de Nantes - travaux de vers B 3
1946 10 ALZON Henri d' La page glorieuse de Dieppe - quelques travaux de vers B 3
1946 11 ALZON Henri d' Passage de frontière - travaux de vers B 3
1946 12 ALZON Henri d' L'équipe du "Tricolore" - travaux de vers B 3
1946 13 ALZON Henri d' Multiples coups d'audace B 4
1946 14 ALZON Henri d' Angoissant soupçon - très discrets travaux de vers B 3
1946 15 ALZON Henri d' Boul'Mich a disparu - un trou de ver B 4
1946 16 ALZON Henri d' L'ennemi secret - discrets travaux de vers B 3
1947 17 ALZON Henri d' Aventure à Cherchell - un trou de ver B 4
1947 18 ALZON Henri d' Le piège fatal - un trou de ver B 4
1947 19 ALZON Henri d' Le message accusateur - un trou de ver B 4
1947 20 ALZON Henri d' Le débarquement américain B 4
1947 21 ALZON Henri d' Batailles tunisiennes B 4
1947 22 ALZON Henri d' La mort a frappé B 4
1947 23 ALZON Henri d' Le complot de New York B 4
1947 24 ALZON Henri d' La messagère de Londres B 4
1947 25 ALZON Henri d' Embûches et périls B 4
1947 27 ALZON Henri d' L'infernal danger B 4
1947 28 ALZON Henri d' Le laboratoire souterrain B 4
1947 29 ALZON Henri d' Honneur aux commandos B 4
1947 31 ALZON Henri d' Une évasion célèbre B 4
1947 32 ALZON Henri d' Boul'Mich est déporté B 4
1948 37 ALZON Henri d' "Jaguar", espion allemand - très légers travaux de vers B 3
1948 38 ALZON Henri d' L'affaire de Bayeux - travaux de vers B 3
1948 39 ALZON Henri d' Le plan des blockhaus - travaux de vers B 3
1948 40 ALZON Henri d' 6 juin, date inoubliable - très discrets travaux de vers B 3
1948 42 ALZON Henri d' Une besogne de titan - travaux de vers B 3
1948 43 ALZON Henri d' Avec la 2ème Division Blindée - très discrets travaux de vers B 3
1948 45 ALZON Henri d' Le bataillon fantôme - très discrets travaux de vers B 3
1948 46 ALZON Henri d' La rafale de la mort - très discrets travaux de vers B 3
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T.O. - Le Vésinet

"Jeune France - Jean-Paul et France Le Lorrain"
"Jeunes Héros de la Résistance"

(fascicules 36 pages 15,5 x 23,5 - 12 numéros)

(couverture couleur et illustrations noir et blanc intérieures de René Brantonne)

1946 11 FRONVAL George Sabotage sur la voie ferrée B 6
1946 12 FRONVAL George Imprimerie clandestine B/M 3

LA TOUR

"La Guerre des hommes libres" 

(fascicules 16 pages 11 x 18 couverture illustrée - 20 numéros)

1945 4 Cmdt de GUYENNE Parachutés dans le maquis B 4
1945 5 Cmdt de GUYENNE La troisième évasion B/M 4
1945 7 Cmdt de GUYENNE Les chasseurs de camions - la couverture s’effrite M 2
1945 11 Cmdt de GUYENNE Mlle Pauline, agent secret M 2
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